



下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 习近平对防汛抗旱工作作出重要指示

# 要求全力应对灾情 做好防汛抗旱抢险救灾各项工作 切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

P02

## 王晓晖主持召开十二届省委科技委员会第一次会议强调 把科技创新摆在全局工作核心位置 加快建设更高水平的科技强省

黄强讲话 施小琳出席

华西都市报讯(四川日报全媒体记者张立东)6月18日,十二届省委科技委员会第一次会议召开,省委书记、委员会主任王晓晖主持会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述和党中央决策部署,始终胸怀“两个大局”、心系“国之大者”,把科技创新摆在全局工作核心位置,在推进科技创新和科技成果转化上同时发力,加快建设更高水平的科技强省。

省委副书记、省长、委员会主任黄强出席会议并讲话,省委副书记、

成都市委书记、委员会副主任施小琳出席。

会议深入学习贯彻习近平总书记《论科技自立自强》,学习习近平总书记致中国科学院建院30周年的重要贺信和给中国科学院院士、清华大学教授姚期智的重要回信,学习中央科技委员会有关会议精神,听取去年以来全省科技工作总体情况、成都市推进具有全国影响力的科技创新中心建设工作情况、全省地方属高校科技创新工作情况等汇报,审议了《省委科技委员会工作规则》等文件,对做好下一步重点

工作作出安排部署。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,始终将发展科技事业放在事关国家发展全局的战略位置,深入实施创新驱动发展战略,加快推进创新型国家建设和科技强国建设,全面塑造了我国科技事业发展新格局。习近平总书记对科技创新发表一系列重要讲话,提出一系列新理念新思想新战略,形成了关于科技创新的重要论述,有力指引和推动我国科技事业发生历史性变革、取得历史性成就。总书记对四川科技

创新工作高度重视,作出一系列重要指示,赋予“打造西部地区创新高地”的使命任务,为我们推进科技创新工作提供了科学指引和根本遵循。四川在国家科技创新版图中具有特殊而重要的地位,面对新征程新任务,要深入学习贯彻总书记关于科技创新的重要论述特别是对四川科技创新的重要指示要求,坚决扛起打造西部地区创新高地的重大使命,加快建设科技强省,以科技创新塑造四川高质量发展新动能新优势。

(下转03版)

## 巴南高铁通车在即 5座新建站房亮相

● 横穿川东腹地的高铁大动脉即将通车!起于兰渝铁路南充北站,途经南充市顺庆区、蓬安县、南部县、仪陇县,巴中市恩阳区、巴州区、经开区,接入终点巴中东站的巴南高铁,全长148公里、设计时速250公里,目前正在进行运行试验,即将迎来通车。

● 6月17日、18日,华西都市报、封面新闻记者探访了巴南高铁沿线的巴中东站、巴中西站、马鞍山站、仪陇站、蓬安西站5座新建车站。



巴南高铁全线最大的车站——巴中东站。蜀道集团供图

P07 四川

1-5月四川省国民经济主要指标数据出炉

## 全省规上工业增加值同比增长6.4%

P04 要闻